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Metodický list 

Zařazení materiálu: 

Šablona: Inovace a zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd (V/2)    

Sada: 2                        Číslo: EU-OPVK-PV-PŘ-40 Předmět: Přírodopis 

 

Název materiálu: Variabilita člověka  

Autor materiálu: Eva Wolfová  

 

Ověření materiálu ve výuce: 

Datum ověření: 21. září 2012 Třída: VIII.B Ověřující učitel: Eva Wolfová 

 

Anotace materiálu: 

Materiál je určený k seznámení žáků s problematikou variability člověka a hlavně s důvody, které 

k těmto rozdílnostem mezi lidmi vedly. Úvodní část je zaměřena na teoretickou oblast této 

problematiky – vývoj člověka, místo, kde se člověk začal vyvíjet, důvody, které člověka vedly 

k opuštění určité oblasti a reakcím lidského těla na změnu životních podmínek. Součástí materiálu 

je oblast zaměřená na vědecké dělení lidí na určité rasy, jejich základní znaky a na nevědecké 

teorie, které tohoto dělení zneužily. Druhá praktická část je zaměřena na samostatnou práci žáků, 

kde se žáci sami zamýšlí nad rozdíly mezi lidmi, které jsou na první pohled patrné, a které na první 

pohled nevidíme.  

 

Podrobný metodický popis možností použití materiálu: 

Pomocí tohoto materiálu se žáci seznámí s problematikou variability člověka – jejích příčin, 

příklady rozdílů mezi lidmi, vědeckým dělením lidí na základní rasy a nevědeckými teoriemi, které 

tohoto dělení zneužily. První část materiálu je určena k teoretickému seznámení žáků s danou 

problematikou. Ve druhé části se žáci sami zamýšlí nad rozdíly mezi lidmi, které jsou na první 

pohled patrné a které nevidíme. Sami vysvětlí, proč k těmto rozdílům dochází a které nevědecké 
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teorie zneužily dělení lidí na určité rasy. Tyto poznatky a vlastní zkušenosti zaznamenají do 

připraveného pracovního listu. 
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Chyba! Chybný odkaz na záložku. 

Poznámka:  

 

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Soubor:LocationAfrica.png
http://cs.wikipedia.org/wiki/Soubor:Kenyan_man_2.jpg

